

Дорогие наши Учителя, ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляем Вас с профессиональным праздником — Днём Учителя! Все мы изрядной долей наших умений, успехов и лучших душевных качеств обязаны заботе и мудрости наших наставников — педагогов. Вы заслужили эту любовь, всеобщее признание за приверженность нелёгкой, но такой необходимой обществу профессии. Каждый из Ваших выпускников хранит в сердце память о тех, кто учил их думать и понимать, верить в себя и хранить верность своему призванию.

Именно от Вас во многом зависит, насколько образованным и духовно богатым будет подрастающее поколение.

В этот праздничный день желаем Вам творческих успехов в работе, искренних и добрых учеников!

Пусть каждый новый день приносит Вам только позитивные эмоции и удовлетворение от Вашего благородного труда!

Счастья, добра, душевной гармонии и красоты, хорошего настроения, оптимизма, созидания и стабильности, побольше отдыха, достойных вознаграждений и простого человеческого счастья!

С уважением, Комсомольская-на-Амуре городская организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ